

高调婚礼引来八卦低俗

——网络微博直播爆发连环风波析

台湾明星大S与内地富商之子汪小菲的婚礼，本来一直对外宣称要“低调”，但没想到却成了上周娱乐圈曝光率最高的新闻。原本一场应该皆大欢喜的婚礼，最后搞得大家都不愉快，不仅遭受媒体炮轰，新郎新娘还公开怒斥搜狐总裁张朝阳的偷拍行为，甚至不惜发出律师函，扬言要打官司……这样的结局怎能称得上一场“低调”婚礼？

一场冲突难以避免

“低调”婚礼最后为何不低调？甚至被网友称为“最焦头烂额的婚礼”，值得人们思考。首先，大S与汪小菲的婚礼举办之前根本就没有“低调”过。两人恋情公开后，就一直对外高调亮相。就拿这次婚礼来说，选择在旅游热点——海南三亚举办，并邀请如此众多的明星、名人包机前来参加，那场面几乎不亚于一场博鳌论坛。大S婆婆张兰在接受采访时放言，婚礼在三亚举行目的之一是“能够推动三亚的经济，吸引更多的新人来三亚举行婚礼。”如此安排，已经远离低调，与梁朝伟和刘嘉玲“秘婚”选择在佛教小国不丹举行，阻绝狗仔和粉丝干扰，形成了鲜明的对比。在这种



■ 大S与汪小菲婚礼照片 图 TP

情况下，再踩急刹车，把闻风而来的记者们拒之门外，这场冲突也就难以避免了。

既失身份又伤感情

与大S与汪小菲闪电订婚时的高调形成反差的是，在这场婚礼前两天，大S通过经纪公司向媒体发出声明，“敬爱的媒体朋友您好，小菲和我婚礼在即，请谅解我们希望办一场温馨的婚礼，故没有邀请各位参与，抱歉。”大S还明确表态，誓言绝不让一张婚礼图片流传出去，希望媒体不要过多打扰。

既高调结婚，又拒绝媒体，显得十分矛盾。但事先的“放风”，以及娱乐新闻的八卦化、狗仔化已使这场媒体大战变得硝烟弥漫。

果然，众多媒体不请自到，上百记者苦苦在酒店外守候。酒店则如临大敌，把四周都用超过一个人高的铁丝网团团围住，并安排众多保安把守。记者们不得不隔着铁丝网，遥拍500米外被白色布幔围得严严实实的沙滩婚礼现场。

新郎新娘不欢迎媒体报道，媒体却蜂拥而至。由此，被人拒之门外应在意料之中。但没人料到，作为搜狐网站CEO的张朝阳利用嘉宾身份，悄悄“潜伏”在内，通过微博直播了这场婚礼。这使众多被拒之门外的媒体颇有待遇不公之感，由此群起攻之，炮轰新郎新娘。堂堂一个CEO，也在激烈媒体竞争中亲自出马，狗仔般地“偷偷”直播婚礼，不仅有失身份，而且有伤感情。果然，在众多媒体炮轰下，新郎新

娘愤怒了，要求其公开道歉。大S痛批偷拍行为，汪小菲怒称“我们的友谊从此不存在了”，甚至骂出：“他在卖傻，败类！”

新人意愿应予尊重

作为婚礼受邀嘉宾，张朝阳本应给这对新人带来祝福，不料却带来了这场风波。面对新郎新娘指责，他解释说自己是没有收到主办方禁止透露婚礼细节的通知。实际上，婚礼现场不仅有“请勿拍照”提示，更有主持人蔡康永的提醒，婚礼外更有上百记者拒之门外的壮观场面，况且，大S早就告知媒体不要打扰。张朝阳依然推说自己直到晚宴时才知道，这理由显然很难被这对新人所接受。对张朝阳“不认错不道歉”的态度，大S、汪小菲再次发出律师函，要求其道歉，否则将追究其法律责任，使事件进一步升级。

婚礼是新人的私事，他们有权利选择回避曝光。但他们又如此高调，怎么能逃得过狗仔的追逐？当然，最应自省的是一些媒体的八卦化、狗仔化乃至低俗化。虽然婚礼举办已封锁严密，却依然有众多媒体追踪而至，对婚礼主办者的再三请求不理不睬。更使这对新人无法预料的是，一位贵为CEO的嘉宾会“卧底”在内，亲自进行微博直播。这场风波也证明了一些网络媒体的八卦低俗已到了何种程度！

首席记者 俞亮鑫

想到 就说

昨晚逸夫舞台的京剧《玉堂春》演出现场十分“热闹”，观众因演员未演“起解”一场而大闹，迫使演员加演了这场戏。观众依据的是自己的观剧习惯，而演员则是出于控制演出时间等方面的考虑。笔者在此并不想讨论两者谁对谁错，只是从最后演员不得不重新演过来看，观众对演员的影响力还是相当大的。依笔者之见，观众与演员之间的关系既可以是相互促进，也可以是相互拖累，而当下就京剧而言，观众与演员之间似乎相互拖累更多了一些。

君不见演出京剧的剧场内，只要演员的嗓子够响、调门够高就一定能赢得“如雷”的掌声，至于韵味如何到是没大讲究。而在表演上只要够“火爆”、够夸张也必定能招来一片叫好声，而是否符合角色身份、是否适合此情此景则很少有人去探讨。或是出于对观众的“回报”，或是因为对观众的“迁就”，反映到演员身上，则是嗓子越来越响（不够响的话可以调节话筒音量）、调门越来越高、表演越来越夸张……满台“洒狗血”讨得廉价的“如雷掌声”，却不知这样一味自己离“卖艺的”越来越近，而与“名角”、“艺术家”渐行渐远。

笔者以为，在这场演员与观众相互作用的“角力”中，演员相对而言是占了主导地位的。曾有圈内人士认为，有什么样的角色就有什么样的观众。事实上，只要台上的演员真的有好的“玩意儿”，终究是会赢得观众的认可的。只有对自己的“玩意儿”不够自信，才会不得不去“迎合”观众。 青锋

莫相互拖累

芬兰航空为你打造
速达欧洲的时尚旅程



谢东娜
国际时尚典范

芬兰航空将为您提供飞往50多个欧洲城市的航班。
欢迎您访问我们的网站www.finnair.com/zh
或拨打我们的中国客户服务热线，查询飞行
班次和航班信息。

上海 电话：(021) 6333 3999 传真：(021) 3366 2650
香港 电话：(852) 2117 1238 传真：(852) 2117 1239

FINNAIR
心动旅程 全新体验

省略“起解”遭观众起哄

京剧《玉堂春》昨晚演出出现意外事件

本报讯（记者 王剑虹）由北京京剧院荀派新秀常秋月主演的传统京剧《玉堂春》昨晚在逸夫舞台上演出时出现意外状况，因这一版本省略了《玉堂春》中非常经典的一场戏“起解”引起观众不满，大声起哄要求退票。最后常秋月不得不中断演出，再重新从“起解”演起，原定2小时40分左右的演出也因此延长到将近3个半小时。演出后常秋月在接受采访时告诉记者，荀慧生先生的剧本中确有说明演全本《玉堂春》可省略“起解”一场，因为这场戏的内容与“会审”有很多重复。

演出无法进行

昨晚的《玉堂春》从“游院”演起，至沈延龄被毒死后跳过了著名的“起解”一场直接开始演“会审”。起初剧场里只有部分观众起哄，不久就变成了“集体行动”，很多观众大叫“起解”、“退票”等，以至演出无法进行下去。之后常秋月上台解释了荀慧生先生的本子原是可以省略“起解”一场戏，而自己生怕加入“起解”后演出时间过长会导致观众回家没有公交车，最后常秋月表示既然观众想看，自己就演。于是戏又从“起解”开始，观众情绪也立马转好，在此后的演出中叫好声和鼓掌声颇为热烈。不过演出进行到将近晚上10时左右时，就开始有观众陆续退场，最后以“团圆”一场戏结束时已经将近10时40分。

演员感觉不解

逸夫舞台的相关负责人告诉记者，虽然荀派的《玉堂春》的确有不演“起解”一折



的做法，但之前与剧团方面沟通时他们就曾表示担心观众不会接受，最后果然出现观众起哄导致演出无法继续的情况。而常秋月告诉记者，她在北京演出时也曾尝试加入“起解”一场，但演到将近10点钟左右就出现观众提前退场的情况。同时她向上海京剧院的荀派花旦熊明霞了解到熊明霞在上海演出《玉堂春》时也省略“起解”一场，并未引起观众的不满。常秋月因此颇有些不解：“为什么我演就不行了呢？”

上海 时光整形
外科医院

地址：普安路189号 电话：63848888

上海 港华医院 整形
外科

地址：淮海西路282号 电话：62807733